Correction des exercices de géométrie - CE2

Exercice n°1 = a0 i
a. La bibiliothéque se trouve en (B;5). b. L'école se situe en (B;1) c. Les rues qui relient I'église et la mairie sont

le chemin de la Bibliothéque et la route de la Mairie. d. Sevan voit I'église et la MJC.

3 i Les erreurs d’Ysia sont corrigées en ligne pointillée
sur le plan ci-dessous.
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Ysia se trompe a plusieurs reprises :

* Elle tourne a gauche chemin de la Bibliothéque au lieu
d’aller tout droit rue de I'Eau.

e Elle prend la rue de I'Eglise.
Le reste du parcours est exact.
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